

## UGG® Australia ブランド創立 35 周年 - 9/26 (木) ~10/8 (火) 記念イベントを開催 -





最も代表的な商品のシープスキンブーツで知られるグローバルブランド、UGG® Australiaは、この9月、ブランド創立から35周年を迎えます。これを記念して、全世界のUGGストア(日本においてはUGG直営店及び公式サイト)では、南カリフォルニアのビーチでブランドが誕生し、世界のシープスキンに対する認識を変えた年、1978年にフィーチャーした、ストアイベントを開催いたします。 定番のクラシックなスタイルから秋のファッションに欠かせない、マストアイテムまで、正規であるすべてのUGG製品は、決して忘れることのできないシープスキンの感触と、その比べようのない心地よさをご提供します。

UGG Australia ブランドのプレジデント、コンスタンス X. リシュウェインは、次のように語っています。「アメリカにUGGが紹介されてから35年が経ちます。 それ以来、UGGは一時的なトレンドにとどまらず、世界において"ラグジュリアス&コンフォート"を体現するブランドとして進化してきました。」

9/26 (木) より、全世界のUGGコンセプトストア(直営店)は、UGG創立時の1970年代の広告をはじめ、その時代を風靡した音楽や映像、写真を用いたヴィンテージ仕様に変わります。この期間、全世界のUGGにご来店いただくお客様には当時の雰囲気と、シープスキンブーツが誕生したカジュアルでシックなビーチライフスタイルをお楽しみいただけます。

また UGG は、これまでの軌跡を記念して、全世界の UGG ファンに向けた、カプセル・コレクションを発表し、日本においては 9/26 (木) ~10/8 (火) の 2 週間、インストアイベントを開催します。このアニバーサリー・カプセル・コレクションでは、メンズ、ウィメンズのブーツやスニーカー、スリッポンがラインナップし、当時の雰囲気をイメージした '78 の刺繍と、レトロなドット柄をフィーチャーしています。

期間中、27,300円以上(税込)お買い上げいただいたお客様に、先着でキャンバストートバッグをプレゼントいたします。このトートバッグは、アニバーサリーを記念して特別にデザインされたもので、限定版のUGG'78ロゴとレザーハンドルを使用しています。この他にも、全世界のUGGでご購入いただいたお客様に、UGGのブーツやシューズ35足が当たるコンテストに応募していただくことができます。

UGG Australia のコンセプトストアは、ニューヨーク、シカゴ、サンフランシスコ、ロサンゼルス、マイアミ、ロンドン、東京、上海、北京、モスクワをはじめとする世界 70 店舗以上で展開され、最高のブランドの体験をご提供します。

ショップリストは下記からご覧ください。

http://www.uggaustralia.jp/pc/others/shoplist concept.cgi

2013年、UGG Australia の Facebook ファンは 200 万人を超えました。

また、ソーシャルメディア Twitter、Vine、Pinterest やブランドブログ Plush Hour を展開しています。

UGG Australia は、売上 1,000 万から 10 億円を超すブランドに成長しました。

最高品質の素材のみを使用した、世界でも屈指のクラフトマンシップを活かし、オリジナルのシープスキンブーツにとどまらない新鮮で、イノベイティブなスタイルを提供しつづけています。また、ラグジュリアスでありながら、心地よい快適さを備えたブランドとして高い評価を確立しています。UGG® Australia は、フットウェア、アパレル、アウターウェア、アクセサリー、スモールレザーグッズ、ハンドバッグ、そして間もなくデビュー予定の UGG Home(※日本展開時期は未定)を展開するグローバルなプレミアムライフスタイルブランドです。

デッカーズ アウトドア コーポレーションは、高度なアウトドアアクティビティにも日常的なカジュアルライフスタイルにも使えるように開発された機能性とファッション性を兼ね備えた革新的なフットウェアをデザインすることで、ニッチブランドをグローバルマーケットリーダーへと育てるプレミアライフスタイルマーケターです。

UGG® Australia, Teva®, Sanuk®, Tsubo®, Ahnu®, Mozo®そして Hoka One One®は、デッカーズ アウトドア コーポレーション(NASDAQ: DECK) の登録商標です。

デッカーズ アウトドア コーポレーションに関する詳細:

http://www.deckers.com/?lang=ja

## 【お問い合わせ先】

UGG Australia/ デッカーズ ジャパン:

TEL: 03-5413-6554 http://www.uggaustralia.jp/

UGG Australia 公式 Facebook ページ:

https://www.facebook.com/uggaustraliajapan